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Задание 3
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Задание 4
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Задание 5
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Сумма элементов равна -1
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Сумма элементов равна 1

Задание 7
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Задание 10
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Задание 12
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Находим дискриминант: 

D = 22 - 4 • (-1) • 3 = 16 

Корни уравнения: 

EQ x1 = \f(-2+4;2•(-1)) = -1
EQ x2 = \f(-2-4;2•(-1)) = 3
Найдем значение функции в точках:

[image: image45.png]__23+3)
V=3 _2.345




[image: image46.png]2((-1)°+3)

STDP-zr(n+s





[image: image47.png]2((=3)°+3) 6

T -2+ (-3)+5 &





Т.о. наибольшее значение равно 3, а наименьшее 1
Задание 8
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Задание 14
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Область определения функции:
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Пересечение с осью абсцисс (OX):
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Поведение функции в граничных точках области определения:
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Поведение функции на бесконечности:
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Наклонная асимптота функции:y=0

Исследование функции на чётность/нечётность:
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Производная функции равна:
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Нули производной: 
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Функция возрастает на:
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Функция убывает на:
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Вторая производная:
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Получаем, что функция вогнута вверх:
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Получаем, что функция вогнута вниз:
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График:
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